



Депутат собрания депутатов Алатырского района подозревается в невыплате заработной платы свыше двух месяцев подряд

Следственным управлением СКР по Чувашии возбуждено уголовное дело в отношении бывшего директора одной из местных коммерческих организаций, являющегося депутатом собрания депутатов Алатырского района. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата заработной платы свыше двух месяцев подряд).

По версии следствия, в Алатырском районе с апреля по июнь 2014 года подозреваемый в полном объеме не платил заработную плату двум своим бывшим работникам на общую сумму свыше 31 тысячи рублей, хотя имел достаточные для погашения возникшей задолженности денежные средства. Задолженность по зарплате перед одним работником была погашена в полном объеме после того, как этот факт попал в поле зрения правоохранителей. Принимаются меры по возмещению ущерба, причиненного другому потерпевшему.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела, которое поручено Шумерлинскому межрайонному следственному отделу СУ СКР по Чувашии, продолжается.

22 Мая 2015

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/929586>